ALGEBRA 1B, Lista 8

Niech n € Ny i G bedzie grupa.

10.

. Udowodni¢, ze Qg = {I,—I}.

Udowodni¢, ze (nie mozna korzystac z tego, ze dla n > 5 grupa A, jest
prostal):
(a) Dla
(b) Dla

mamy (S,) = A,.

n>1
n > 5 mamy (A4,) = A,.

Wskazowka: Dla n > 3 grupa A,, jest generowana przez zbior wszyst-
kich cykli dtugosdci 3.

Udowodni¢, ze jedli |G| = pg?, gdzie p i q sa liczbami pierwszymi, to G
jest rozwiazalna.

Udowodni¢, ze jesli |G| = 200, to G jest rozwiazalna.
Udowodni¢, ze jesli |G| < 60, to G jest rozwiazalna.

Znalez¢ najwieksza liczbe n € N, dla ktorej umie Pan/i pokazaé¢, ze
dla kazdej nieparzystej m < n, jesli |G| = m, to G jest rozwiazalna.

Ile elementéw rzedu 7 zawiera grupa prosta rzedu 1687
Udowodni¢, ze (Q, +) nie ma ciggu:

(a) normalnego o faktorach cyklicznych,

(b) kompozycyjnego.
Zmalez¢é ciag kompozycyjny grupy Zny.

Obejrzec teledysk o pewnej grupie prostej (nie jest to Monstrum):
http://www.youtube.com/watch?v=UTby_e4-Rhg



